

樱桃沟管委会 集中培训879名党员

本报讯 近日,樱桃沟党工委组织辖区60岁以下党员879人开展了“万名党员进党校”集中培训活动,注重通过“精实活严”四字方针,大力提升农村广大党员党性修养和理论水平。

组织筹备求“精” 管委会印制专门“万名党员进党校”学习笔记本,让广大党员学有遵循、学有重点,并将集中培训分成3个批次2个阶段,结合当月“党员活

动日”科学合理安排学习内容。课程设计上求“实” 邀请市委党校和区委党校专家学者围绕“深入学习党的十九大精神”“加快‘三个二七’高质量发展报告”进行主题讲座,并邀请区委组织部、区委宣传部等一线负责人围绕“农村党员教育与管理”“农村基层意识形态”等进行专题培训讲解。

形式方法求“活” 每期每节课均围

党建

绕“两学一做”“三会一课”“四个服从”“四个伟大”等应知应会随机抽查提问,每期集中培训最后一个环节均要集中进行知识考试,检验参训党员学习成果。

培训纪律求“严” 凡景区党工委要求所属各个支部60岁以下党员,除疾病、省外出差等特殊原因外一律列入参巡对象,确保参巡党员到岗到位保质保量。

记者 景静 通讯员 宗献伟 宋家

建中街街道 文明养犬社区行

本报讯 近日,建中街街道建华社区在社区文化广场开展“促文明 创和谐”养宠公益活动。活动中,社区志愿者在宣传栏张贴《城市养犬管理条例》,引导居民为宠物自觉接种疫苗,并对接种疫苗的犬类进行上牌登记。

下一步,社区将根据居民的反馈继续开展相关活动,倡导居民做到文明养犬从自身做起。

记者 景静 通讯员 曹志红

铭功路街道 向居民面对面宣讲《条例》

本报讯 为进一步弘扬社会主义核心价值观,促进文明行为,真正使《郑州市文明行为促进条例》精神深入人心,近日,铭功路街道西后街社区利用“党员活动日”“志愿服务日”等重要节点,组织辖区公共单位的志愿者们向社区居民面对面进行《条例》宣讲,引领社区文明风尚,提升广大群众的知晓率。

记者 景静 通讯员 惠峰

淮河路街道 社区党支部楼院小舞台开演



本报讯 11月10日上午9点,随着孩子们活泼可爱的舞蹈表演,淮河路街道天下路社区“携手共建文明城,齐心共筑中国梦”党支部小舞台拉开帷幕,此次文艺演出以孩子和老人为主力,现场格外温馨。

社区党支部楼院小舞台以党建引领,以贴近民生、走到群众中去为主旨,不仅请专业老师来此演出,有兴趣的居民群众也可以借助这个平台一展风采。活动旨在让基层组织建设的组织力和服务力得到进一步加强,成效惠及千家万户。记者 景静 文/图

五里堡街道 居民家突然起火 巡防员及时扑救

本报讯 11月9日14点左右,五里堡街道爱心岗巡防队员时广欣、牧新伟、罗跟根在建新街小学门口执勤时,发现建新西街63号楼5楼窗户内冒出滚滚浓烟。

巡防队员急忙上楼查看,发现是由于线路老化发生自然引起火灾。火苗顺势蔓延情况十分危险,失火旁边则是居民用的天然气管道,楼下还停放着多辆电动车和空调外机,一旦被大火引燃,后果不堪设想。巡防队员见状立即拨打119,并在周边疏散围观群众,以免造成不必要的人员伤亡。不一会儿,消防车赶到现场,巡防队员又协助消防官兵拉展水带进行扑救,经过20多分钟的奋力扑救,火情被及时扑灭。记者 景静

安全

嵩山路街道 学前班幼儿“零距离”接触消防活动



本报讯 为了提高幼儿消防安全防范意识,11月6日下午,嵩山路街道亚星社区联合辖区小蚂蚁学前班

组织小朋友和消防员来了一次“零距离”接触。

现场,消防员用生动而又专业的术语向小朋友们介绍了消防车上各器具的名称和用途,并用浅显的语言为孩子们讲述了消防常识,如何预防火灾、当发生火灾时如何拨打119电话,如何逃生,消防服的穿着与作用等。

通过此次活动,孩子们了解了消防队员所从事的工作,体会到安全对于自己和他人的重要性,安全意识和自我防护能力也有所提高。

记者 景静 文/图

蜜蜂张街道 文明条例宣传进社区

本报讯 为进一步发挥《郑州市文明行为促进条例》对社区居民文明行为的规范、引领作用,提升市民文明程度和个人素质,近日,蜜蜂张街道京北社区组织京广路小学的公益服务类社团和教师志愿者到铁路文化活动现场,开展“小手拉大手携手共创文明城”暨《郑州市文明行为促进条例》宣传活动。

社区工作人员带领着京广路小学的学生们将《条例》带进社区并发放给社区的居民,并为社区的老人讲解《条例》内容,倡议大家从现在做起,从身边事做起,争当文明行为践行者,做文明郑州人。

记者 景静

解放路街道 开展秋冬季消防安全检查

本报讯 11月5日,解放路街道深入辖区各类场所开展秋冬季消防安全检查。检查中,检查人员首先询问负责人消防安全管理工作情况,重点对单位的安全出口是否畅通,灭火器是否能够完好使用,电器线路的敷设是否符合要求,疏散指示标志、应急照明灯是否能正常使用,工作人员是否经过消防安全培训上岗,火灾报警系统操作熟悉程度,各项消防安全管理制度是否落实等方面进行检查。针对检查中发现问题,检查人员要求立即整改落实,不能立即整改的下发限期责令改正通知书,要求尽快整改到位。记者 景静

马寨镇 各校举行消防安全演练



本报讯 11月2日-8日,马寨镇马寨二中、刘胡垌小学、张砦小学、水磨小学、马寨镇中心幼儿园等学校均举行了消防疏散逃生演练等安全教育主题活动。

演练活动中,老师学生全部按照预定疏散路线,紧急而有序地从教室撤离到操场安全地带。演练结束后,各校安全教育负责人对活动进行了反馈总结,并邀请消防专业人员向师生普及在火灾现场的基本救护措施、灭火器的使用方法。

一系列的消防安全教育演练及安全教育主题学习活动,不仅切实加强了学校的安全教育工作,增强了全体师生的消防安全意识与自护自救技能,也检验了各校的消防安全组织能力、应变能力和实战能力,更为创建“平安和谐校园”夯实了基础。

记者 景静 通讯员 张文枝 文/图

京广路街道 心理辅导进社区

本报讯 社区工作者作为服务基层的第一线,良好的心理状态是提高服务的根本保障,为了使社区工作人员更好地为辖区居民提供服务,11月8日,京广路街道祥云社区邀请社区志愿者——心理健康师李晓红为大家上了一节心理辅导课。

李晓红围绕团队协作、思维拓展、职业自信、自我展示4个方面,详细讲解了如何提高基层社区干部队伍团队协作、逻辑思维、自我认同和服务居民的能力以及怎样提升社区工作者综合素质,加强社区工作者队伍建设。告诉社区工作人员相互间要传递赞美和肯定,进一步提升社区工作者的自信心和自尊心,培养自我认同感,树立正确的价值观念。记者 景静 通讯员 樊瑞红